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În perioada 28 - 29 februarie 2020, la Chișinău, a avut loc cea de-a XII-a ediție a etapei locale a
competiției inginerești europene EBEC (European BEST Engineering Competition).

Concursul a fost organizat de Organizația studențească BEST Chișinău exclusiv pentru studenții
Universității Tehnice a Moldovei (UTM).

În scopul susținerii și stimulării  creativității, ingeniozităţii și inventivității în rândul tinerilor, Agenția
de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat în calitate de partener și la această
ediție a competiției.

Andrei Moisei, consultant principal, Secția comunicare și instruire, Direcția comunicare și relații
internaționale, a prezentat participanților la eveniment o comunicare interactivă despre importanța
proprietății intelectuale „Creativitatea. De la idee la obiecte de valoare”.

40 de studenți ai UTM, grupați în zece echipe, au luptat pentru a obține titlul de cel mai bun proiect
în cadrul competiției. Echipele au fost divizate în două secțiuni și anume Case Study și Team Design.

La proba de Case Study, cele patru echipe participante au realizat, timp de 8 ore, fără acces la
internet, un proiect pentru reabilitarea clădirii Romanița din Chișinău și a o transforma într-o resursă
valoroasă din punct de vedere turistic și economic.

Proba de Team Design s-a dovedit a fi una interactivă și veselă. Participanții și-au testat abilitățile de
ingineri-inventatori. Cele patru echipe selectate au avut sarcina de a crea un dispozitiv care măsoară
30 de secunde.

Echipele câștigătoare de la ambele probe sunt „CIC” și „RIGID”, care vor pleca la etapa regională, ce
se va desfășura în perioada 1-5 aprilie curent, la Cluj-Napoca, România.

De menționat că European BEST Engineering Competition este răspândit în 32 de țări cu misiunea de
a dezvolta studenții, oferindu-le oportunitatea unei provocări în a rezolva probleme teoretice sau
practice. EBEC are drept scop implicarea unei game complete de cunoștințe multidisciplinare și
abilități personale ale studenților și aplicarea acestui potențial în rezolvarea de probleme din viața
reală, lucrând în echipe.
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